REGLAMENTO TECNICO

CONDUCTORES ELECTRICOS

1. 
OBJETO.- 
El presente Reglamento Técnico tiene por finalidad establecer las características técnicas, así como de rotulado y etiquetado, que deben cumplir  los conductores eléctricos de consumo masivo y uso general, con el fin de que su utilización no sea un peligro para la vida  y la seguridad de las personas.   

2. 
CAMPO DE APLICACIÓN.-  

Los conductores eléctricos comprendidos en el presente reglamento son  los siguientes: 

TW-70

TWF-70

THHW-90

THHWF-90

TWT-70

TTR-70

TTRF-70

THW (75)

THWN-2 (90)

XHHW-2 (90)

SPT (60)

3. CONTENIDO TECNICO ESPECIFICO DEL REGLAMENTO.-

a) Definiciones:

CONDUCTOR  (de un cable):  Parte de un cable que tiene la función específica de conducir la corriente eléctrica.

AISLAMIENTO (de un cable):  Material aislante incorporado a un cable con la función específica de soportar la tensión eléctrica. Permite aislar un conductor de los otros conductores o de partes conductoras o de la tierra.

SECCION DE UN CONDUCTOR:   Es el área de la sección transversal expresada en milímetros cuadrados.

RESISTENCIA ELECTRICA:  La oposición del conductor al paso de la corriente eléctrica y que normalmente es expresada en ohm/km. 

RESISTENCIA DE AISLAMIENTO:  La oposición del aislamiento al paso de la corriente eléctrica y que normalmente se expresa en Megaohm-km.

ESFUERZO A LA TRACCION:  Resistencia a la rotura de un material cuando se le somete a  estiramiento en una máquina de tracción, expresada  en N/mm2
ELONGACION:  Longitud final que alcanza un material al momento de romperse cuando se le somete a un ensayo de tracción, expresada en porcentaje de la longitud inicial.

ENVEJECIDO:  Proceso de someter a un material a una temperatura elevada durante un tiempo determinado establecido por las normas para simular un envejecimiento acelerado del material.

PAIS DE FABRICACION: País en que la mercancía ha sido manufacturada.

b) Condiciones Generales:

Los conductores eléctricos comprendidos en el presente reglamento están constituidos de una parte conductora de cobre y un material de aislamiento que puede ser Cloruro de Polivinilo (PVC) ó polietileno reticulado (XLPE).

El cobre debe ser de una pureza tal que posea una conductividad del 100 %, IACS (International Annealed Cooper Standard) según normas internacionales y de una sección suficiente para que la resistencia eléctrica no sea mayor a la establecida por las normas técnicas indicadas en la referencia.


El material de aislamiento debe tener propiedades  y espesor suficientes que den garantía de un comportamiento físico y eléctrico seguros establecido por las normas técnicas indicadas en la referencia.

El  presente reglamento comprende los siguientes tipos de conductores:

Tipo de Conductor
Código IEC
Secciones
Normas

TW-70
60227 IEC 01
1,5 a 10 mm2   ó   16 a 8 AWG
NTP 370.250                      NTP      370.252

TWF-70
60227 IEC 02
1,5 a 10 mm2       


THHW-90
60227 IEC 07
0,5 a 6 mm2


THHWF-90
60227 IEC 08
0,5 a 6 mm2


TWT-70
-
1,5 a 10 mm2   ó   16 a 8 AWG


TTR-70
60227 IEC 10
1,5 a10 mm2  


TTRF-70
60227 IEC 53
0,75 a 6 mm2


THW (75)
-
2,5 a 10 mm2   ó   14 a 8 AWG
NTP 370.250                      NTP      370.253

THWN-2 (90)
-
2,5 a 10 mm2   ó   14 a 8 AWG


XHHW-2 (90)
-
2,5 a 10 mm2   ó   14 a 8 AWG


SPT (60)
-
0,5 a  6 mm2


c)
Características Técnicas


Los conductores eléctricos deberán cumplir los siguientes requisitos mínimos:

c.1) Todo conductor eléctrico, cualquiera sea su procedencia, deberá cumplir con el valor de resistencia eléctrica para el tipo de conductor estipulado, según la NTP 370.250.

c.2) Los tipos de conductores eléctricos comprendidos en el punto b) del presente Reglamento, deberán cumplir con los requerimientos que están establecidos en las NTP 370.252 y NTP 370.253 para:

· Los espesores de aislamiento

· La resistencia de aislamiento

· El esfuerzo a la Tracción y Elongación, antes de envejecer

· El esfuerzo a la Tracción y Elongación, después de envejecer

d)
Requisitos de rotulado y etiquetado del conductor:

d.1)  Requisitos de rotulado:  Los conductores eléctricos indicados en el numeral 2 del presente Reglamento, que se comercialicen en el Perú, deberán tener consignados en forma indeleble en la superficie del conductor, cada 275 mm la siguiente información:

· País de fabricación

· Nombre del fabricante

· Tipo de conductor

· Sección en mm2  ó AWG

· Tensión nominal en volt

d.2)  Requisitos de etiquetado del rollo del conductor:   Los conductores eléctricos indicados en el numeral  2, del presente Reglamento, que se comercialicen en el Perú, deberán ser etiquetados.  La modalidad de etiquetado queda a elección del fabricante o importador,  pudiendo para ello utilizar  etiquetas adhesivas, soportes colgantes, etc.   La información que debe contener la etiqueta es la siguiente:

· País de fabricación

· Nombre del fabricante

· Tipo de conductor

· Sección en mm2  ó AWG

· Tensión nominal en volt

· Longitud del conductor expresada en metros

· Año de fabricación

e) Referencia:

NTP 370.250 CONDUCTORES ELECTRICOS. Conductores para cables aislados. Está basada en la norma IEC 60228 1978 Conductors for insulated cables y en la norma UL 1581:2001 Reference standard for electrical wires, cables and flexible cords.

NTP 370.252 CONDUCTORES ELECTRICOS Cables aislados con Cloruro de Polivinilo para tensiones hasta e inclusive 450/750 V.

Está basada en la norma IEC 60227 Partes 1 a 5

NTP 370.253 CONDUCTORES ELECTRICOS Cables aislados con compuesto termoplástico y termoestable para tensiones hasta e inclusive 600 V.

Está basada en las normas:

UL 44 : 2002 Thermoset-Insulated wire and cables 

UL 62 : 2001 Flexible cord and fixture wires

UL 83 : 2001 Thermoplastic insulated wires and cables. 

UL 1581: 2001 Reference standard for electrical wires, cables and flexible cords

4. ENTRADA EN VIGENCIA

El presente Reglamento Técnico entrará en vigencia a los 6 meses de su publicación en el Diario Oficial El Peruano.

5. ORGANISMOS ENCARGADOS DE LA EVALUACION DE LA CONFORMIDAD

Los Organismos Acreditados ante el Instituto Nacional de Defensa de la Competencia y de la Protección de la Propiedad Intelectual  -INDECOPI, o en su defecto de estos, los Organismos de Certificación Reconocidos ante el Ministerio de la Producción, conforme a lo establecido por el Decreto Supremo Nº 001-2004-PRODUCE, serán los encargados de expedir los certificados correspondientes de cumplimiento del  presente Reglamento Técnico. Para este fin, están comprendidos los sellos de conformidad expedidos por organismos de certificación acreditados ante el Instituto Nacional de Defensa de la Competencia y de la Protección de la Propiedad Intelectual  -INDECOPI.

Los certificados de conformidad de cumplimiento del presente Reglamento Técnico, expedidos por organismos  acreditados de otros países o de reconocido prestigio internacional,   serán aceptados por las autoridades aduaneras, a efectos de permitir la nacionalización de los productos importados. 

6. AUTORIDAD DE FISCALIZACION Y/O SUPERVISION

Corresponde a la Dirección de Normas Técnicas y Control de la Dirección Nacional de Industria del Ministerio de la Producción y a las Direcciones  de Industria o Zonales de las Direcciones Regionales del Sector Producción, según corresponda, dentro del ámbito de su competencia, la supervisión y cumplimiento del Reglamento Técnico sobre Conductores Eléctricos.

Para el caso de Conductores Eléctricos manufacturados en el extranjero, las Aduanas de la República a fin de verificar el cumplimiento de los requisitos establecidos en el Reglamento Técnico, deberán exigir la presentación  del certificado de conformidad de cumplimiento con los requisitos correspondientes.

Para la verificación del cumplimiento de los requisitos referidos al rotulado y/o etiquetado, efectuaran el reconocimiento físico de acuerdo a lo dispuesto en la Ley General de Aduanas y su Reglamento.

Los dueños y consignatarios, antes del despacho, a efectos de poder cumplir con las exigencias de etiquetado, podrán acogerse a lo dispuesto por el artículo 49º del Reglamento de la Ley General de Aduanas aprobado mediante Decreto Supremo Nº 121-96-EF.

Los conductores eléctricos que no cumplan con los requisitos establecidos en el Reglamento Técnico, serán reembarcados o sometidos al Régimen de Depósito.  Si al vencimiento del plazo de dicho régimen los conductores eléctricos no cumplieran con los requisitos fijados no podrán ser nacionalizados, debiendo ser reembarcados.

7. TIPO DE FISCALIZACION Y/O SUPERVISION

Las autoridades indicadas en el numeral anterior, a fin de verificar que los conductores eléctricos de fabricación nacional, y que los importados, una vez nacionalizados y fuera de la competencia de la autoridad aduanera,  cumplen con el presente Reglamento Técnico, se encuentran facultados a realizar inspecciones y/o verificaciones en los centros de producción, almacenes y puntos de venta.  En la realización de tales diligencias, podrán  recoger  las muestras correspondientes, a fin de someterlas a las pruebas o ensayos   por parte de los Organismos acreditados ante el Instituto de Defensa de la Competencia y  de la Protección de la Propiedad Intelectual  -INDECOPI, o ante los organismos reconocidos ante el Ministerio de la Producción, conforme al Decreto Supremo  Nº 001-2004-PRODUCE.

Cuando  se verifique que los conductores eléctricos no cumplen con las disposiciones del presente Reglamento Técnico, éstos podrán ser decomisados. 

Únicamente, para el caso de incumplimiento del requisito de etiquetado, la autoridad administrativa, podrá otorgar un plazo no mayor de 45 días calendarios para la subsanación de la omisión, vencidos  los cuales, de persistir el incumplimiento, se iniciará el procedimiento sancionador correspondiente.   

9.
REGIMEN DE SANCIONES

El incumplimiento de las disposiciones del Reglamento Técnico sobre Conductores Eléctricos, será materia de investigación administrativa y de aplicación de la correspondiente sanción según lo establecido en el artículo 122º de la Ley Nº 23407 –Ley General de Industrias y sus disposiciones reglamentarias.

Para tal efecto, la primera instancia la constituye la  Dirección de Normas Técnicas y Control de la Dirección Nacional de Industria del Ministerio de la Producción, y  las Direcciones  de Industria o Zonales de las Direcciones Regionales del Sector Producción, dentro del ámbito de su competencia, según corresponda. 

La segunda y última instancia administrativa  la constituye la Dirección Nacional de Industria, en Lima y Callao, y las Direcciones Regionales del Sector Producción en el interior del país.
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