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COMITÊ  BRASILEIRO  DE NORMALIZAÇÃO – CBN

ATA DA  5ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA


PÁGINA

3/3


1 – DATA : 05 de julho de 2004.

2 – HORA : 14h às 18h

3 – LOCAL : ABINEE – SP
4 – AGENDA :

· Validação do Plano Brasileiro de Normalização que será encaminhado para aprovação do CONMETRO 

5 – PARTICIPANTES: 

NOME
ENTIDADE 

Mario William Esper
ABCP

Júlio Sérgio Mirilli de Souza
INMETRO

Alexsandro Nogueira Reis
INMETRO

Ricardo K. S. Fermam
INMETRO

Geraldo Takeo Nawa
ABINEE

João Carlos C. Tavares
ANP

George Rodrigues da Silva
ANP

Mauel Lousada
MDIC

Reinaldo Ferraz
MCT

Paulo Alvim
SEBRAE

Pedro Buzatto Costa
CBM

João Batista Porto Cursino de Moura
CNC

Ricardo Fragoso
ABNT

Carlos Santos Amorim Jr.
ABNT

Valter Pieracciani
Pieracciani Consultoria

Remo Scalabrin
RS Consult

Maurício Mendonça
CNI

6 – ASSUNTOS TRATADOS

· Vice - Presidente do CBN, Dr. Mario William Esper, justificando a ausência do Presidente do Comitê, Dr. José Fernando Mattos, abriu a reunião dando as boas vindas aos  participantes.

· O representantes do MDIC e MCT, Srs. Manuel Lousada e Reinaldo Ferraz, disseram que o documento proposto para o Plano Brasileiro de Normalização, enviado pela Consultoria aos membros do Comitê, com o objetivo de ser validado nessa ocasião, não encontrava-se suficientemente maduro para ser submetido à apreciação do CONMETRO. Apresentou-se como justificativa os seguintes pontos:

· Os conceitos não estão adequados ao entendimento do CONMETRO;

· Existem falhas técnicas e distorções conseqüentes da sobreposição dos temas;

· Falta de harmonização da nomenclatura utilizada na proposta do Plano.

Os representantes do MDIC e MCT ressaltaram ainda a importância de se destacar a participação do terceiro setor na base representativa do Plano, embora os consultores tenham defendido que o tripé da normalização (governo, consumidores e setor produtivo) já o contenha. Ao final, apresentaram uma nova proposta do Plano tomada com base na proposta da consultoria e sugeriram que o documento não seja encaminhado para a reunião do CONMETRO de 10 de agosto próximo.

· O Presidente do Comitê Brasileiro de Metrologia – CBM, Dr. Pedro Buzzato, lembrou os membros das discussões e consenso na aprovação da metodologia de elaboração do Plano em reuniões anteriores. O Dr. Pedro Buzzato disse que uma mudança na base representativa poderia significar a reconstrução do Plano.

· O representante do SEBRAE, Sr. Paulo Alvim, sugeriu que o texto alternativo seja enviado para análise dos membros do Comitê.

· O vice-presidente do CBN, Dr. Mário William Esper, perguntou aos presentes se eles concordavam com a postergação da data de envio do documento ao CONMETRO para novembro e solicitou que os representantes do MDIC e MCT fizessem, na ocasião, exposição da nova proposta do Plano, a qual fora elaborada pelo mesmos. 

· No decorrer da apresentação, o Sr. Reinaldo Ferraz chamou a atenção para algumas das inconsistências identificadas a partir do conjunto de diretrizes e iniciativas que foram consolidadas no 1º Workshop do PBN. 

· O representante da CNI, Sr. Maurício Mendonça, observou que essas inconsistências conceituais refletem o fato de, mesmo num círculo selecionado de pessoas, haver o desconhecimento técnico de alguns daqueles que participaram do projeto. Na opinião do Sr. Mendonça, uma 1ª versão do documento deveria necessariamente passar por alterações, haja visto existir discordâncias e que a própria metodologia do projeto previa essa fase. 

O Sr. Mendonça sugeriu que fosse criado um grupo de trabalho para fazer a revisão do documento e que se deve se fazer o possível para encaminhá-lo ao CONMETRO, até o dia 10 de julho. Acrescentou que, em último caso, havendo questões polêmicas, dever-se-á transferir a entrega para o mês de novembro.

· O Sr. Júlio Sérgio Mirilli, do INMETRO, aventou a necessidade de se trocar a terminologia “Plano Brasileiro de Normalização” para “Programa Brasileiro de Normalização”. No entanto, os membros ficaram de discutir esta alteração no futuro.

· Ao final da reunião, os membros decidiram transferir o encaminhamento do documento ao CONMETRO para o mês de novembro de 2004 ou tão logo o mesmo fique pronto e formaram um grupo de trabalho cujos integrantes serão os Srs. Reinaldo Ferraz, Manuel Lousada e  os representantes das consultorias.

· Os membros do CBN acordaram realizar uma 6ª Reunião Extraordinária para a conclusão do documento.

Local: Auditório da ABINEE

Endereço: Av. Paulista, 1313, 7º andar – São Paulo – SP

Data: 20/08/04

Horário: Das 14h às 17h 

PENDÊNCIAS DA 5ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CBN

ITEM DA ATA
AÇÃO
RESPONSÁVEL
PRAZO


Envio de sugestões do Comitê ao GT para a revisão do Plano.
INMETRO
20/07/04


Envio da redação preliminar aos Membros do CBN
INMETRO
30/07/04


Envio de novas sugestões do Comitê para serem incorporadas à  redação preliminar Plano.
INMETRO
10/08/04
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