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COMITÊ  BRASILEIRO  DE NORMALIZAÇÃO – CBN

ATA DA  7ª  REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA


PÁGINA

2/2


1 – DATA : 24 de janeiro de 2005.

2 – HORA : 14h30 às 17h

3 – LOCAL : INMETRO – RJ
4 – AGENDA :

· 7ª Reunião Extraordinária
-   Eleição para a presidência do CBN

5 – PARTICIPANTES: 

NOME
ENTIDADE 

José Fernando Mattos
Presidente do CBN

Mario William Esper
Vice-Presidente do CBN

Alfredo Carlos Orphão Lobo
Secretário Executivo do CBN

Maria Aparecida Martinelli
INMETRO

Júlio Sérgio Mirilli de Souza
INMETRO

Alexsandro Nogueira Reis
INMETRO

Paulo Roberto Martins Coelho
INMETRO

Eduardo Trajano Gadret
INMETRO

Márcia de Barros
INMETRO

Pedro Buzatto Costa
Presidente do CBM

Reinaldo Dias Ferraz de Souza
MCT

Luiz Blank
MCT

Paulo César Alvim
SEBRAE

João Batista Porto Cursino de Moura
CNC

Márcio Luiz Varani
ANVISA

João Carlos Thomé
UBQ/RJ

Ricardo Fragoso
ABNT

Eugenio G. T. De Simone
ABNT

     Ausências Justificadas: 

NOME
ENTIDADE 

Geraldo Takeo Nawa
ABINEE

João Carlos Campina Tavares
ANP

6 – ASSUNTOS TRATADOS

· Presidente do Comitê Brasileiro de Normalização - CBN, Dr. José Fernando Mattos, fez  a abertura da reunião e logo em seguida, passou a palavra para o Secretário Executivo do CBN, Dr. Alfredo Lobo,  para as considerações iniciais acerca da eleição para presidência do Comitê.
· Dr. Alfredo Lobo esclareceu aos presentes que a Secretaria Executiva recebeu apenas a proposta de gestão 2005-2007 do Dr. José Fernando Mattos, candidatando-se à presidência dentro do prazo estabelecido, 10 de janeiro de 2005.  Também foi dito que, tanto o Dr. José Fernando Mattos como o Dr. Mário William Ésper, atual vice-presidente, foram formalmente indicados para concorrer aos cargos de presidente e vice-presidente, respectivamente, pela  Associação Brasileira de Normas Técnicas – ABNT.
· Dr. José Fernando Mattos, falando sobre sua gestão 2002-2004 na presidência do Comitê, lembrou de algumas dificuldades tais como o cumprimento do cronograma de atividades e limitações de recursos para execução do projeto de construção do Plano Brasileiro de Normalização – PBN.
· Dr. Mário William, falando sobre os desafios da próxima gestão, comentou que o alinhamento da normalização nacional com a normalização internacional e a regulamentação técnica são as principais questões a serem discutidas pelo Comitê.
· Em resposta aos questionamentos de alguns presentes sobre a falta de harmonização da proposta de Desdobramento do Plano com as competências atribuídas ao Comitê,  pelo Regimento Interno do CBN, o Dr. Alfredo Lobo sugeriu melhorar a  redação da proposta, enfocando o papel assessor do CBN, o qual deve estimular e facilitar as questões discutidas no Conselho Nacional  de Metrologia, Normalização e Qualidade Industrial - CONMETRO. 

· Os membros do comitê elegeram, por aclamação, os Drs. José Fernando Mattos e Mário William Ésper para presidente e vice-presidente do CBN, respectivamente, para mais um mandato de 2 anos.   
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