
MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO, INDÚSTRIA E COMÉRCIO EXTERIOR

CONSELHO NACIONAL DE METROLOGIA, NORMALIZAÇÃO E QUALIDADE INDUSTRIAL - CONMETRO



Resolução n.º 04, 19 de  dezembro  de  2005.

Dispõe sobre a aprovação do Regimento Interno do Comitê Brasileiro de Regulamentação – CBR.

O CONSELHO NACIONAL DE METROLOGIA, NORMALIZAÇÃO E QUALIDADE INDUSTRIAL – Conmetro, usando das atribuições que lhe confere o Artigo 3º da Lei 5966, de 11 de dezembro de 1973:

Considerando a importância da harmonização da relação entre normas técnicas e regulamentos técnicos, visando a inserção internacional do País;

Considerando que cabe às autoridades regulamentadoras definir e especificar quais os requisitos objeto de documento normativo de caráter compulsório e a distinção entre esses e os que poderiam ser objeto de um documento normativo de caráter voluntário, emitido pelo Foro Nacional de Normalização;

Considerando a necessidade de estabelecer os aspectos conceituais relacionados ao tema;

Considerando a utilização da normalização e regulamentação técnicas como um importante instrumento de políticas públicas;

Considerando a necessidade de definir os elementos básicos que devem nortear o conteúdo dos regulamentos técnicos no âmbito do Sistema Nacional de Metrologia, Normalização e Qualidade Industrial - Sinmetro;

Considerando a criação do Comitê Brasileiro de Regulamentação – CBR através da Resolução Conmetro nº 2, de  09 de junho de 2005; e

Considerando o parágrafo 1º do Art. 1º da Resolução 02/05, que estabelece que a Secretaria Executiva do Conmetro, ouvidas as autoridades regulamentadoras, proporá o Regimento Interno desse Comitê;

RESOLVE:

Art. 1º - Aprovar o Regimento Interno do Comitê Brasileiro de Regulamentação nos termos do anexo desta Resolução.

Art. 2º - Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação.
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